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УВОД 

 

 
Развојни план школе представља стратешки план развоја у периоду од 1. септембра 2023. 

до 31. августа 2026. године, са истакнутим приоритетима и принципима у остваривању 

васпитно-образовног рада и плановима из различитих образовних и васпитних области. 

Развојни план донет је на основу важећих Закона и Правилника- Закона о основама система 

образовања и васпитања, Закона о основном образовању и васпитању, Закона о предшколском 

васпитњу и образовању, Правилника о стручно-педагошком надзору, Правилника о сталном 

стручном усавршавању и напредовању у звања наставника, васпитача и стручних сарадника, 

Правилника о вредновању квалитета рада установе, школских развојних планова и извештаја, 

разговора са запосленима, ученицима и родитељима резултата, екстерног вредновања 

школе, Извештаја о самовредновању рада школе, Извештаја о раду школе, као и осталих 

релевантних извештаја и записника и идентификовања образовних потреба на нивоу 

школских стручних тимова и актива. 

 

Везе између стручних тимова у школи у току планирања и израде Развојног плана школе 

су биле значајне за конструктиван заједнички рад на идентификацији потреба, препрека, 

осмишљавања мера и активности, приоритета, циљева и задатака који би нас даље водили 

ка очекиваним, планираним исходима. 
 

  

 

О нама 

 

Основна школа „Ћеле-кула“ налази се у Нишу, на подручју Месне заједнице „Ћеле-кула“, 

а реон школе обухвата и део Месне заједнице „Медијана“. У непосредној близини школе 

налази се и чувена „Ћеле-кула“, споменик српским устаницима погинулим у боју на 

Чегру, по коме је школа добила име, као и  Војна болница и  Геронтолошки центар. 

Основна школа „Ћеле-кула“ грађена је из средстава месног самодоприноса, наменски и у 

етапама. Први део је завршен 1966. године. Потом је 1969. године дограђено још 8 

учионица, док је фискултурна сала са делом за продужени боравак  направљена 1975. 

године. У почетку је неколико година била истурено одељење Основне школе „21. мај“, а 

касније се осамостаљује, од школске 1971/72. године. 

Стално повећање броја ученика током година захтевало је да се код неких просторија 

изврше грађевинске интервенције ради додатног проширења, а просторије боравка су 

претворене у класичне учионице. 

Због проширивања насеља према Дуваништу, осамдесетих година прошлог века, јавила се 

потреба за изградњом нове школе. Тако је у близини, у насељу Дуваниште, подигнута 

нова зграда школе, која је школске 1988/1989. године радила као истурено одељење ОШ 

„Ћеле-кула“. Ученици и радници Основне школе „Ћеле-кула“ тада су се поделили  и 
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распоредили у обе школске зграде. Од 1. септембра 1989. године новосаграђена школа је 

постала самостална, под именом Основна школа „Филип Филиповић, а која је у 

међувремену променила име и сада се зове Основна школа „Душан Радовић“. 

Данас Основна школа „Ћеле-кула“ школа броји око 470 ученика од првог до осмог 

разреда и 18 полазника Припремно предшколског програма.      

Вредности и школска атмосфера 

Основна школа „Ћеле-кула“ има велику и богату школску библиотеку са читаоницом, 

свечану салу и дигиталну учионицу. Све учионице и кабинети имају рачунаре, а у целој 

школи је доступан интернет. 

Преко донатора и бројних акција и манифестација (сакупљање старог папира, 

новогодишњи вашар, продајна изложба ускршњих јаја и друго) дружимо се и прикупљамо 

средства за опремање и уређење школе. 

Дуги низ година сарађујемо са другим школама, факултетима и многим институцијама, 

као и локалном самоуправом. Школа, такође, широм отвара своја врата и прима у госте 

децу из околних предшколских установа. У оквиру ових редовних посета малишани се 

друже са својим будућим другарима и разгледају школу, добијају пригодне поклоне и 

промотивни материјал са потребним информацијама. 

Генерације ђака означиле су Основну школу „Ћеле-кула“ као пријатно место, где се 

квалитетно стичу знања и где се развијају сви дечји потенцијали. Током осмогодишњег 

школовања деца овде расту у стимулативном образовном окружењу, које пружа складан 

развој ума, тела и карактера. 

Настава се већ неколико година одвија само пре подне, у одељењима са оптималним 

бројем ученика, у адекватним чистим учионицама и предметним кабинетима. У школи 

постоји и продужени боравак за ученике првог и другог разреда. 

Стручан и амбициозан наставнички кадар мотивисан је за стално стручно усавршавање и 

напредовање, као и примену стечених знања и вештина у раду са децом. Можемо да се 

похвалимо и чињеницом да се наши ђаци и наставници сами пријављују за разне 

активности, да често дају нове идеје и да сви заједно радимо на унапређењу и промоцији 

наше школе. И ученици и наставници у школи имају подједнако значајне улоге у стварању 

пријатне и сарадничке радне атмосфере. 

Сви наставници, стручни сарадници и директор школе укључени су у различите тимове и 

углавном по свом избору руководе и координирају тимом за који имају највише искуства 

и интересовања. 
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Постигнућа 

Ученици у ОШ „Ћеле-кула“ могу да учествују у бројним активностима и они 

континуирано постижу добре резултате на такмичењима. Свако од наставника руководи и 

једном од многобројних секција, те ученици поред додатне и допунске наставе, имају 

велики избор слободних и ваннаставних активности, међу којима су: драмско-

рецитаторска секција, луткарска секција, шаховска секција, математичка секција, хор, 

свираоница, енглески кутак, радионице креативног писања, литерарна и новинарска 

секција, спортске секције и др. 

Велика посвећеност ученицима у сваком тренутку, од стране свих запослених у школи, 

доводи до врхунских постигнућа и ангажовања ђака у бројним областима науке, 

уметности, спорта и уопште школског живота. Број награда за учешће на такмичењима, 

смотрама и у многим пројектима у сфери научних, културних, забавних, спортских и 

других наставних и ваннаставних активности, тренутно је знатно већи у односу на број 

ученика. Очекујемо да се награде и број ђака у школи убудуће множе. 

Основна школа „Ћеле-кула“ је једина школа у Нишу која има и свој фестивал – то је 

Фестивал уметности „Пролећне риме, ноте и слике“. Покренут је 2013/14. школске године 

на предлог и иницијативу наставнице српског језика и књижевности Ирене Златковић, 

која је аутор овог фестивала. Подршку Фестивалу је дало Наставничко веће у циљу 

промоције школе, образовања, уметности и културе. Овај фестивал, као јединствена 

смотра дечјег стваралаштва у поезији, музици и сликарству, окупља велики број ђака и 

наставника из целе Србије и већ прве године постојања добио је републички карактер. 

Сада се, већ традиционално, организује сваког 24. маја, поводом прославе Дана школе. 

Тада Основна школа „Ћеле-кула“ школа прими и угости младе песнике, сликаре и 

музичаре и њихове менторе из свих крајева Србије и награди их за најуспелије радове на 

литерарном, ликовном и музичком фестивалском конкурсу. Како су временске прилике и 

епидемиолошка ситуација последњих пар година условиле кратку паузу у реализацији ове 

манифестације, спремни смо да сада наставимо тамо где смо стали. 

Током година успешно је реализовано више пројеката, као што су: пројекат SHARE, 

„Сарадњом до знања“, „Еко-школа“ и „Обогаћен једносменски рад“,  што има утицаја на 

повећање квалитета рада и наставе у школи. Ови пројекти оставили значајан печат у раду.  

Ка будућности 

Иако је са радом почела пре тачно пола века, Основна школа „Ћеле кула“ се свакодневно 

мења и прилагођава актуелним стандардима у образовању, те тако потврђује епитет 

савремене, урбане и модерне школе, окренуте новом добу. 

Јединствена у Србији по свом имену, ова школа временом је добила аутентичност 

изузетно квалитетне установе образовања и високо се издвојила међу осталим школама. 

Деценијама је важила за једну од најбољих градских школа у Нишу и очекујемо да ће тако 

бити и убудуће. Нећемо се овде зауставити. Настављамо рад на уређењу наше драге 

школе, да буде још боља, лепша и већа! 
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НАША МИСИЈА И ВИЗИЈА 

 

 

Мисија 
 

Мисија наше школе је креирање модерне, ефикасне и занимљиве школе по мери детета, 

која подстиче и мотивише ученике/це да унапређују знања, вештине и способности унутар 

личних и друштвених перспектива и оспособљава их за целоживотно учење, које је 

засновано на поверењу, повезаности, солидарности, активизму и поштовању 

различитости. 

Ми смо безбедна школа која развија критичко мишљење и пружа квалитетно образовање и 

васпитање кроз јачање веза ученик-родитељ-наставник. Стварамо одговорног грађанина 

кроз једнако образовање за све уз солидарност, прихватање свих и давање шанси другима.  

Трудимо се да будемо школа која пружа квалитетно образовање и васпитање у циљу 

развијања индивидуалних карактеристика свих ученика и давања једнаких шанси свима за 

успешну интеграцију у савремено друштво. Негујемо хумане вредности, солидарност и 

једнакост међу ученицима, уважавајући различитости. Отворени смо за сарадњу са свим 

интересним групама и институцијама у окружењу.  

Мисија наше школе је у развијању свестране личности, културне и одговорне, спремне за 

све изазове у 21. веку, спремне да одговори на све задатке савременог живота.  

Градимо слику школе која је спремна на квалитативне промене ради што бољих 

образовних ефеката, а то су : употребљива, функционална знања, вештине и умења наших 

ученика.  

Мисија наше школе је да се омогући деци неометан психофизички развој, задовољење 

потребе за игром и стицање знања, уз поштовање принципа толеранције, разумевања и 

ненасилне комуникације.  

Континуираним радом трудимо се да подстичемо развој мишљења, интересовања, 

подижемо ниво културе и васпитања, уважавамо толеранцију, који ће служи комплетном 

развоју личности.  

Тежимо да постанемо савремена школа, која непрекидно унапређује наставни процес, 

развија практична знања код ученика и негује тимски рад. У наредном периоду радићемо 

и на побољшању маркетинга и промоције школе. Руководство школе ће се залагати за 

дугорочни педагошки развој школе и побољшање безбедносних услова свих ученика и 

наставника.  

Квалитетно образовање и напредак ученика највећа је и најбоља потврда нашег успеха. 

Зато је први и главни циљ нашег постојања управо остваривање мисије да наши ученици 

постану грађани света који ће својим знањем, идејама и понашањем постати успешни 

људи и узор генерацијама које долазе. Квалитетно образовање као кључ напретка даје нам 

способност да исправно сагледамо свет око себе, да доносимо праве одлуке и да на 

најбољи начин искористимо шансе које нам се пружају. Зато је наша мисија да својим 

ученицима дамо снагу и мудрост да својим одлукама промене свет на боље. 
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Визија 

 
ОШ „Ћеле-кула“ тежи да буде савремено опремљена школа, лидер у образовању, која 

креативним и иновативним програмима, у складу са интересима окружења, подржава 

активно учење, тимски рад, развојне потребе својих ученика, и свих осталих учесника у 

наставном процесу.  

 

Кроз партнерство са родитељима и широм заједницом радиће се на стварању безбедног 

окружења у ком сви могу да признају и поштују осећања других. 

 

Желимо да постанемо школа која константно унапређује наставни процес, побољшава 

међусобне односе, развија способности и интересовања ученика да бисмо је сви волели, 

радо долазили и лепо се осећали у њој. Неговаћемо индивидуалност деце и одраслих, 

квалитетне људске вредности (искреност, отвореност, слободу говора, самопоштовање, 

радне навике, пријатељство, ведрину), жељу за животом и радост живљења.Са визијом да 

ће наша школа бити место на коме ће се рађати нове идеје, неговати таленти и унапредити 

знања, желимо да охрабримо ученике и родитеље да нам се придруже у заједничким 

напорима и да са нама деле радост успеха.  

Тежимо да створимо модерну и безбедну средину за све, квалитетном сарадњом свих 

чинилаца школског живота, развијањем вештина критичког мишљења наших ученика као 

будућих активних и одговорних грађана друштва спремних да помогну свима, увек и 

свуда. 
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АНАЛИЗА СТАЊА 

СНАГЕ ШКОЛЕ 🙂 

• Дуга традиција и добра локација школе; 

• Константан пораст броја уписаних ученика и повећање броја одељења; 

• Организован продужени боравак; 

• Учешће ученика и њихови успеси на конкурсима и такмичењима из различитих 

области, на свим нивоима; 

• Дуги низ година Школа је организатор Општинског такмичења из страних језика; 

• Знатно смањени број ситуација насиља другог и трећег нивоа (последње три године 

није забележен случај насиља 3. нивоа); 

• Отвореност школе за сарадњу и опредељеност ка сталном иновирању у настави и 

образовању; 

• Школа успешно реализује пројекте„Еко школа“, „Обогаћен једносменски рад“, 

„Тенис у основним школама“ и „Свако дете има право да одраста здраво“ и нуди 

ученицима свих узраста широк спектар ваннаставних активности; 

• Добра сарадња школе са локалном заједницом и институцијама од значаја- Управа 

за образовање, Школска управа, Центар за социјални рад, Дом здравља, Луткарско 

и Народно позориште, Дечија библиотека, Нишки културни центар, Геронтолошки 

центар, Спортски клубови, ГО Медијана и др. 

• Школа учествује у многим манифестацијама и конкурсима које се организују на 

нивоу града и државе; 

• Школа организује многобројне приредбе, догађаје и активности културног, 

спортског и забавног карактера; 

• Наставници примењују одговарајућа дидактичко-методичка решења на часу;  

• Наставници користе наставне методе које су eфикасне у односу на циљ часа;  

• Наставници прилагођавају рад на часу потребама ученика;  

• Наставници имају разумевања за ученике;  

• Школске оцене су у складу са постигнућем ученика на завршним испитима;  

• У школи се организују превентивне активности које доприносе безбедности;  

• Школа сарађује са родитељима и релевантним институцијама у циљу пружању 

подршке ученицима;  

• Редовно стручно усавршавање наставника;  

• Школа промовише свој рад путем друштвених мрежа; 

• Релативно добро опремљени кабинети -дигитализација школе (интерактивне табле, 

коришћење дигиталних уџбеника); 

• Могућност коришћења дигиталних уџбеника на сваком часу све учионице. све 

учионице опремљене ИКТ опремом; 

• Релативно добро опремљена фискултурна сала; 

• Квалитетан кадар. Кадар је спој стручности, младости и искуства; 

• Жеља за напредовањем учитеља и наставника, посећеност семинарима. 

• Школска зграда је чисто сигурно и безбедно место; 

• У школи постоjи доследно поштовање норми коjима jе регулисано понашање и 

одговорност свих; 

• Формирани су Тимови у складу са компетенцијама запослених; 

• Добра сарадња међу запосленима; 

• Посвећеност ученицима и мотивација за рад. 
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СЛАБОСТИ ШКОЛЕ 🙁 

• Ученици не користе у довољној мери доступне изворе знања;  

• Недовољна укљученост ученика у формирању ваннаставних активности; 

• Недовољна укљученост ученика и родитеља ученика са посебним потребама у 

планирање и реализацију различитих манифестација и активности школе; 

• Наставници не дају увек повратне јасне информације о напредовању ученика и 

смернице за даљи рад;  

• Индивидуални планови заштите за ученике који врше, трпе или посматрају насиље 

нису довољно конкретни и оперативни;  

• Недовољна мотивисаност неких наставника у појединим фазама наставног процеса 

и пројектима;  

• Недовољно оперативни планови рада Тимова школе;  

• Недостатак тимског рада; 

• Недовољна сарадња између Стручних већа и Тимова школе; 

• Неравноправна укљученост свих наставника у рад Школе; 

• Недостатак материјалних средстава; 

• Недостатак сопствених извора финансирања; 

• Недовољно улагања у образовање; 

• Улазак паса у школско двориште. 

• Недовољна примена знања са семинара; 

• Недостатак организованих активности за запослене у школи, ученике и родитеље, 

коjе су директно усмерене на превенциjу насиља. 

• Недостатак сарадње са стручним лицима ван установе (логопеди, дефектолози, 

психолози, и други сарадници). 

• Слабије посећена припремна настава; 

• Слабија мотивација за учење; 

• Све већи број проблематичне и васпитно занемарене деце; 

• Недовољна посвећеност даровитим ученицима; 

• Недостатак школске кантине; 

• Недостатак паркинга за запослене;  

• Недостатак емпатије међу децом; 

• Недовољна укљученост појединих родитеља у праћење рада ученика; 

• Недовољан рад појединих ученика код куће;  
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МОГУЋНОСТИ 😉 

• Отворена школа која укључује и препознаје интересе заинтересованих страна 

(Школска управа, Министарство просвете, Локална самоуправа, хуманитарне, 

еколошке, културне и спортске организације, Дом здравља, Центар за социјални 

рад, привредни сектор...);  

• Подршка и укљученост родитеља;  

• Применљивост ранијих позитивних искустава;  

• Сарадња са невладиним организацијама (семинари, донације, планирање...);  

• Изналажење могућности за донаторским средствима;  

• Активна сарадња са локалном самоуправом која омогућава подизање нивоа 

образовног процеса. 

• Стручно усавршавање.  

• Препознати таленте и могућности ученика да буду успешнији и да стичу више 

знања која ће им користити у даљем школовању и животу уопште. 

• Више рада и самоодговорности.  

• Чешћа организација и реализација екскурзија, излета и дружења ван школе и за 

ученике и за наставнике.  

• Популарисање и подизање свести о потреби ширења знања. 

• Организовати активности за запослене у школи, ученике и родитеље, коjе су 

директно усмерене на превенциjу насиља, развој међусобне толеранције и емпатије 

• Дигитализација наставе, хоризонтална повезаност и размена искуства наставника; 

• Већа међупредметна повезаност; 

• Рад на мотивисању ученика; 

• Већа укљученост родитеља у рад школе; 

• Примена знања са семинара/вебинара; 

• Равномерно распоређивање обавеза свим наставницима; 
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ПРЕПРЕКЕ 🙄 

• Поремећен систем вредности у друштву, нарушен ауторитет школе, наставника, 

ученика и родитеља;  

• Недовољна еластичност образовног процеса;  

• Рестриктиван буџет;  

• Пораст свих облика вршњачког насиља у земљи о којима се свакодневно 

извештава; 

• Занемаривање основне васпитне функције породице у друштву; 

• Смернице, протоколи и друге беспотребне административне форме; 

• Бирократија, новац, форма којој робујемо, непожртваност, сујета; 

• Немотивисаност појединих наставника и ученика за даље усавршавање и стицање 

нових знања и способности; 

• Ограничене могућности за мотивацију запослених што условљава демотивисаност 

колега, ученика, родитеља; 

• Оптерећеност ученика садржајима наставног градива, писменим и усменим 

проверама; 

• Превазиђено и преобимно градиво; 

• Пасивност родитеља; 

• Неиспуњавање прописаних обавеза родитеља у потпуности, занемаривање 

важности породичног васпитања;  

• Самовоља родитеља у одлучивању по питањима о којима Законом није предвиђено 

да одлучују; 

• Недовољна помоћ ресорног министарства основним школама; 

• Незаинтересованост деце за рад; 

• Лош однос друштва према просвети; 

• Недовољна квалификованост за рад са инклузивним ученицима; 

• Недовољна подршка појединих установа у циљу пружања подршке у инклузивном 

образовању- непостојање педагошких асистената за рад са ученицима са посебним 

потребама; 

• Оптерећеност наставника и стручних сарадника административним пословима; 
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РЕСУРСИ ШКОЛЕ 

Просторни и технички услови рада 

Основна школа "Ћеле-кула" се налази на подручју ГО "Медијана". На подручју школе не 

постоји ниједна привредна организација. 

У непосредној близини школе налази се Геронтолошки центар, Војна болница, споменик 

"Ћеле кула". 

Локална заједница обезбеђујући средства, помаже школу, исказује своје интересе, активно 

учествује у доношењу одлука и преузима део одговорности за развој школе. Подижући 

квалитет школе подиже квалитет живота у локалној заједници и добија школу отворену за 

различите потребе деце и одраслих. 

Школа има једну зграду у којој се налази:  

• Девет класичних учионица, по два кабинета за математику и српски језик, по један 

кабинет за биологију, историју и географију, географију и немачки језик, физику и хемију, 

музичку културу, ликовну културу и ТИТ, енглески језик и информатику; 

• две просторије боравка и две просторије предшколске припремне групе, површине 

1300 m2; 

• сала за физичко васпитање, свлачионица за ученике и свлачионица за ученице, 

површине 288m2; 

• библиотека са читаоницом 96,80 m2; 

• канцеларија секретара 18, 36 m2; 

• канцеларија педагога 12,90 m2 

• канцеларија рачуноводства 18 m2 

• канцеларија директора 20, 30 m2; 

• канцеларија административног радника 24,30 m2 

• наставничка канцеларија 63,24 m2 

• кухиња са трпезаријом 95 m2 

• зубна ординација 21,20 m2 

• холови, радионица, подрумске просторије 1694 m2 
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Назив Укупно у школи 

Касетофон 2 

ТВ 2 

ДВД-плејер 1 

ДВД-видео рекордер 1 

Видео надзор – камере 16 

ПЦ рачунари  24 

Микроскоп 1 

Лап-топ 60 

Таблет рачунар 12 

Пројектор 24 

Интерактивна табла 9 

Бела магнетна табла са словима 1 

Модел човека 2 

Дигитална вага са теговима 1 

Центиграмске теразије 1 

Модел уха 1 

Глобус 1 

Видео бим  ''Acer' 1 

Микрофон 1 

Клавинова „Yamaha“ 1 

Појачало 1 

Ласерски штампач ''Hewlett – Packard – series 

II 

21. Ласерски штампач ''Epson – EPL 6200L'' 1  

22. Ласерски штампач ''HP''  4 

23. Скенер ''Мустек – 1200 УБ Плус'' 1 1 

24. Матрични штампач ''Panasonic'' 1  

25. Колор ласерски штампач ''Canon – 

LBP5000'' 1  

 

3 
Ласерски штампач ''Epson – EPL 6200L''  1 
Ласерски штампач ''HP'' , Samsung  

 

7 
Скенер ‘’Мустек – 1200 УБ Плус’’ 1 

Матрични штампач ‘’Panasonic’’ 1 1 

Колор ласерски штампач ‘’Canon – LBP5000’’  

 

1 

Фотокопир апарат 2 

Минилинија радио 1 

Фотоапарат 1 

Хармоника „ИКАЛА“ 1 

Сто за стони тенис 

 
1 

Козлић 1 

Грбача 1 

Коњ са хватаљкама 1 

Рукометни голови 2 

Машина за коричење 1 

Беле табле 30 

Скелет 1 

Машина за сецкање папира 3 
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Кадровски услови рада 

 

Радно место руководећих послова 

Р.б. Радно место  Стручна спрема Бр. извршилаца % радног времена 

1.  Директор Школе VII 1 100 

 

 

Радно место у припремном предшколском програму и основном образовању (васпитач, 

наставник разредне наставе, наставник предметне наставе, стручни сарадник и секретар) 

Р.б. Радно место  Стручна спрема Бр. извршилаца % радног времена 

1.  

Васпитач у 

припремно 

предшколској групи 

VII 1 100 

2.  

Наставник разредне 

наставе/мастер 

учитељ 

VII 11 100 

3.  
Стручни сарадник-

педагог 
VII 1 100 

4.  
Стручни сарадник-

психолог 
VII 1 50 

5.  
Стручни сарадник-

библиотекар 
VII 1 50 

6.  Секретар  VII 1 100 
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Р.б. 
Радно 

место/предмет  
Стручна 

спрема 

Бр. 

извршилаца 

% радног времена 

100 50-100 До 50 

1.  

Наставник предметне 

наставе/српски језик 

и књижевност 

VII 3 2 1  

2.  

Наставник предметне 

наставе/енглески 

језик 

VII 3 2  1 

3.  
Наставник предметне 

наставе/немачки језик 
VII 2  1 1 

4.  
Наставник предметне 

наставе/историја 
VII 2  1 1 

5.  
Наставник предметне 

наставе/географија 
VII 3   3 

6.  
Наставник предметне 

наставе/биологија 
VII 2  1 1 

7.  
Наставник предметне 

наставе/хемија VII 2   2 

8.  
Наставник предметне 

наставе/физика VII 1  1  

9.  
Наставник предметне 

наставе/математика VII 3 1 1 1 

10.  
Наставник предметне 

наставе/информатика VII 3   3 

11.  
Наставник предметне 

наставе/ТИТ VII 1  1  

12.  

Наставник предметне 

наставе/Физичко и 

здравствено 

васпитање 

VII 3 1  2 

13.  
Наставник предметне 

наставе/Музичка 

култура 

VII 1  1  

14.  
Наставник предметне 

наставе/Ликовна 

култура 

VII 1  1  

15.  
Наставник предметне 

наставе/Веронаука VII 1  1  

16.  
Наставник предметне 

наставе/Грађанско 

васпитање 

VII 1   1 
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Радно место пратећих и помоћно-техничких послова - финансијски и рачуноводствени 

послови 

 

Р.б. Радно место  Стручна спрема Бр. извршилаца % радног времена 

1.  

Дипломирани 

економиста за 

финансијско-

рачуноводствене 

послове 

VII 1 100 

2.  

Референт за 

финансијско-

рачуноводствене 

послове-благајник 

IV 1 50 

 

 

Радно место техничког одржавања и остали послови подршке (домар/мајстор одржавања и 

чистач) 

 

Р.б. Радно место  Стручна спрема Бр. извршилаца % радног времена 

1.  
Мајстор одржавања-

домар 
III 1 100 

2.  Чистач  I 7 100 

3.  Чистач  I 1 45 
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Бројно стање ученика и одељења у школској 2023/2024. години 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Разред/ 

Одељење 
М Ж Σ 

I 

 

 

1 11 16 27 

2 9 13 22 

3 13 14 27 

Σ 33 43 76 

II 

 

 

1 9 17 26 

2 12 13 25 

3 10 13 23 

Σ 31 43 74 

III 

 

 

1 13 12 25 

2 11 13 24 

Σ 24 25 49 

IV 

 

 

1 9 9 18 

2 16 8 24 

3 12 5 17 

Σ 37 22 59 

V 

 

 

1 12 16 28 

2 10 17 27 

Σ 22 33 55 

VI 

 

 

1 17 11 28 

2 10 15 25 

Σ 27 26 53 

VII 

 

 

1 14 8 22 

2 15 6 21 

3 10 6 16 

Σ 39 20 59 

VIII 

 

 

1 13 10 23 

2 11 10 21 

Σ 24 20 44 

Σ 20 233 235 468 
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Чланови стручног актива за развојно планирање у школској 2023/24. 

години чине: 

 

1.  Миљана Павловић  

 

наставница немачког језика- руководилац 

Актива за школско развојно планирање. 

2.  Јелена Стојановић  

 

наставница разредне наставе; члан 

3.  Нела Стојановић  

 

наставница историје; члан 

4.  Весна Ђорђевић  

 

педагог; члан 

5.  Владимир Ристић 

 

директор; члан 

6.  Снежана Пауновић  

 

представник Савета родитеља; члан 

7.  Нина Смиљковић  

 

представник Ученичког парламента; члан 

8.  Емилија Арсић 

 

представник Школског одбора; члан 
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1. ПРОГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ, ИЗВЕШТАВАЊЕ 

 

ПРОГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ, ИЗВЕШТАВАЊЕ 

Општи циљ: Планирање рада органа, тела и тимова jе у функциjи ефективног и ефикасног рада у школи. 

Планирање образовно-васпитног рада усмерено jе на развоj и остваривање циљева образовања и васпитања, стандарда 

постигнућа/исхода у наставним предметима и општих међупредметих и предметних компетенциjа. 

 

 Активности Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

верификације 

Исходи/Индикатори Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

Израда новог документа 

Школског програма у 

складу са најновијим 

изменама. 

 

Актив за 

развој 

школског 

програма, 

стручна 

већа, 

педагог 

Школска 

2023/2024. 

Непосредан 

увид у нови 

документ 

Школског 

програма 

Школски програм је 

прегледан и 

оперативан 

документ који се 

заснива на 

прописаним 

начелима. 

Јун 2024. 

Директор, НВ, 

ШО 

Припреме за наставни рад 

садрже самовредновање 

рада наставника и/или 

напомене о реализациjи 

планираних активности. 

Сви 

наставници 

Од 

септембра 

2023. 

стална 

активност 

Увид у 

припреме 

наставника 

Наставници 

планирају 

вредновање и 

самовредновање 

часа кроз дневне 

припреме 

IX-VI 

Једном 

месечно 

Педагог, 

директор  

У планирању слободних 

активности уважаваjу се 

резултати испитивања 

интересовања ученика. 

 

ОС, стручни 

сарадници 

Септембар 

сваке 

школске 

године 

Анкете, 

записници са 

ЧОСа и ОЗ 

Слободне 

активности су у 

складу са 

интересовањима 

већине ученика 

Септембар, 

октобар. 

Педагог  

У дневним припремама 

евидентни су видови 

прилагођавања у раду са 

ученицима којима је 

потребна подршка. 

Наставници 

који 

остварују 

наставу у 

одељењима 

где има деце 

са 

тешкоћама 

Од 

2024/25. 

стална 

активност 

Увид у 

припреме 

наставника 

 IX-VI 

Једном 

месечно/стручн

и сарадници, 

директор 
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2. НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

МЕРЕ ЗА УВОЂЕЊЕ ИНОВАТИВНИХ МЕТОДА НАСТАВЕ, УЧЕЊА И ОЦЕЊИВАЊА 

УЧЕНИКА 

 

НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

Општи циљ: Наставник прилагођава рад на часу образовно-васпитним потребама ученика. 

Ученици су активно укључени у наставни процес- учествују у одабиру метода и начина рада и обраде наставне 

јединице, стичу знања, усваjаjу вредности, развиjаjу вештине и компетенциjе на часу. 

Поступци вредновања су у функциjи даљег учења и напредовања ученика. 

Сваки ученик има прилику да буде успешан. 

 Активности Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Начини верификације Исходи/Индикато

ри 

Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

Наставник прилагођава 

темпо 

рада различитим 

потребама ученика и даје 

додатно време  

Сви 

наставници 

Стална 

активност 

Чек листа са посете 

часовима, Извештај о 

посећеним часовима 

Ученици имају 

довољно времена 

да заврше 

започету 

активност на часу. 

 

 

 

 

Полугође и 

крај сваке 

шк.год.- 

Директор, 

стручни 

сарадници  

Наставници планирају 

активности за ученике 

који раде по ИОПу у 

својим дневним 

припремама. 

Сви 

наставници 

Стална 

активност 

Припреме за час У припремама 

наставника садрже 

се активности 

предвиђене ѕа 

ученике који 

савладавају 

градиво по ИОП-у 

Примена 

интердисциплинарне 

наставе приликом 

реализације наставних 

садржаја. 

 

Реализација тематске 

наставе тј.повезивање 

градива у тематске 

целине- садржаје, који су 

слични или заједнички у 

различитим 

дисциплинама. 

Сви 

наставници 

Два пута у 

току 

полугођа 

Оперативни планови, 

припреме за час, 

Записници и 

Извештаји стручних 

већа и Тима за развој 

међупредметних 

компетенција и пред. 

Чек листе-извештај о 

посећеним часовима 

Ученици лако 

усвајају и повезују 

градиво из више 

наставних 

предмета. 

 

Лакше 

савладавање 

градива 

доприноси и 

огледа се у бољим 

постигнућима 

ученика на свим 

пољима 

 

 

 

 

 

 

 

 

Полугође и 

крај сваке 

шк.год.- 

координатор 

Тима за развој 

међупредметни

х компетенција 

и 

предузетништв

а, руководиоци 

стручних већа, 

стручни 

сарадници, 

директор 

Примена разноврсних 

облика и иновативних 

модела наставе:  

-комбинована 

(комбинација 

традиционалне наставе и 

ИКТ-а) 

-тимска настава (рад 

више наставника на 

Сви 

наставници 

Четири пута 

у току 

полугођа 

Оперативни планови, 

припреме за час, 

Записници и 

Извештаји стручних 

већа 

Чек листе-извештај о 

посећеним часовима 

Ученици су 

пажљивији на 

часу, активни и 

више мотивисани, 

радознали и 

слободно износе 

мишљења у вези 

са градивом. 
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реализацији програмског 

садржаја) 

-проблемска настава  

-пројектна настава 

-интерактивна 

настава  

Активно усвајају 

нова знања.Уче се 

да проналазе нова 

решења. 

Ученици 

заједнички раде на 

циљевима учења. 

Примена 

индивидуализоване и 

диференциране наставе 

Сви 

наставници 

По потреби Оперативни планови, 

припреме за час, 

Записници и 

Извештаји стручних 

већа 

Чек листе-извештај о 

посећеним часовима 

Наставни захтеви 

усклађени су са 

индивидуалним 

способностима и 

карактеристикама 

ученика. 

Омогућавање ученицима 

да предлажу како желе 

да обраде одређену 

наставну тему 

(индивидуално, у пару 

или групи; који ће 

наставни материјал 

користити приликом 

обраде наставне теме) 

Сви 

наставници 

у сарадњи 

са 

ученицима 

Четири пута 

у току 

полугођа 

Припреме за час, Чек 

листе-извештај о 

посећеним часовима 

Ученици активно 

учествују и 

доприносе 

реализацији 

наставног часа 

Учествовањем у 

избору  облика 

рада и наставног 

материјала  

 

 

 

 

 

 

Полугође и 

крај сваке 

шк.год.- 

Директор, 

стручни 

сарадници 

Наставник кроз поступке 

вредновања -оцењивање 

ученика, даје ученицима 

препоруке за даљи рад  

 

Сви 

наставници 

Стална 

активност 

ЕС Дневник,  

Чек листе-извештај о 

посећеним часовима 

Ученици имају 

повратну 

информацију о 

њиховом раду и 

залагању и 

користе је као 

препоруку за даље 

учење и 

напредовање. 

Наставник планира 

поступке 

самовредновања знања и 

напредовања ученика 

оперативним плановима 

и кроз дневне припреме 

Сви 

наставници 

Стална 

активност 

Оперативни планови, 

припреме за час 

Поступци 

самовредновања 

ученика се садрже 

у плановима и 

припремама 

наставника 

Израдити и/или 

ажурирати критеријуме 

оцењивања на нивоу 

стручних већа који ће 

бити доступни 

ученицима и родитељима 

Наставници

, Стручна 

већа  

Септембар 

сваке 

године 

Записници Стручних 

већа, записници са 

родитељских 

састанака, 

Критеријуми 

оцењивања објављени 

на сајту 

Донети 

критеријуми на 

стручним већима 

се поштују и о 

њима су 

обавештени и 

ученици и 

родитељи. 

Ученици су 

оцењени и 

формативно и 

сумативно у 

складу са 

Правилником и 

критеријумима 

оцењивања 

Септембар-

директор 

Унапредити процес 

формативног оцењивања 

Сви 

наставници 

Стална 

активност 

ЕС дневник, чек 

листе стручних 

сарадника и 

директора 

Формативно 

оцењивање је 

један од главних 

видова 

Квартално- 

Директор, 

Стручни 

сарадници 
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вредновања рада 

ученика и служи 

као важна 

смерница у 

формирању 

закључне оцене 

 

 

ДРУГЕ МЕРЕ УСМЕРЕНЕ НА ДОСТИЗАЊЕ ЦИЉЕВА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА 

КОЈИ ПРЕВАЗИЛАЗЕ САДРЖАЈ ПОЈЕДИНИХ НАСТАВНИХ ПРЕДМЕТА 

Са циљем да се успостави и организује сарадња са породицом и свим чиниоцима 

друштвене средине ради јединственог деловања на васпитање и културни развој ученика, 

да се предлаже и унапређује програм културних и друштвених активности и методе 

повезивања школе и заједнице, омогући утицај исте (културних и других институција - 

позоришта,библиотеке, галерија и др.) на остваривање програма образовно-васпитног 

рада; стално доприносити развијању потреба за културним садржајима и интересовања за 

активно упознавање културних манифестација; обезбедити учешће ученика, наставника и 

школе као целине у културнпм и друштвеном животу локалне заједнице и шире; развијати 

позитиван однос према културним вредностима и усвајати основне појмове о културном 

окружењу; подстакнути радозналост ученика, развијати љубав према културним 

остварењима, негује и вреднује самостално креирање културних догађаја. 

АКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАТОРИ ДИНАМИКА 

Идентификација ученика који 

показју посебна интересовања 

за поједине области и предмете 

Наставници, стручни 

сарадници, родитељи 

2023/24 

Унапређење сарадње са 

културним и научним 

институцијама у локалној 

заједници 

Библиотекар, стручни 

сарадници, директор, ОС 

Стална активност за период 

развојног плана 

Израда плана посете 

културним, јавним и 

спортским дешавањима у 

школи и изван школе 

Библиотекар, стручни 

сарадници, ОС 

2025/26 

Прикупљање помоћи 

социјално угроженим особама-

организовање хуманитарних 

акција 

Ученички парламент, Савет 

родитеља, ОС 

Према потребама и 

могућностима 

Посете спортским и другим 

активностима у локалној 

заједници 

ОС, наставници физичког и 

здравственог васпитања 

2024/25 

Обогаћивање програма 

ваннаставних активности 

унутар школе 

Тим за обезбеђивање 

квалитета, предметни 

наставници, координатор ОЈР 

Од 2024/25 и даље 
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3. ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 

 

МЕРЕ УНАПРЕЂИВАЊА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА НА ОСНОВУ АНАЛИЗЕ 

РЕЗУЛТАТА УЧЕНИКА НА ЗАВРШНОМ ИСПИТУ 

 

Резултати Завршног испита служе за утврђивање квалитета рада наставника и школе, 

ослонац су за развојно планирање и унапређивање свеукупног рада школе. Наша школа 

неколико година уназад ради анализе резултата Завршног испита које се презентују на 

Наставничком већу или посебно организованим састанцима, уз обавезну дискусију и 

анализу. Кроз ову анализу упоређују је: 

➢ резултати на нивоу градских школа; 

➢ резултати на нивоу одељења; 

➢ оцене на крају VIII разреда са постигнућима на тесту; 

➢ као и успех на завршном тесту у односу на Републички просек. 

 

Овакве анализе служе како наставницима тако и ученицима да побољшају своја 

постигнућа, али и за унапређивање квалитета школског оцењивања, пружања додатне 

помоћи ученицима којимa је потребна и сл. 

Припремна настава у нашој школи за ученике осмог разреда реализује се у три дела: 

-Први део траје током првог полугођа, од октобра, где наставници на одређеном броју 

редовних часова и часова додатне и допунске наставе, упућивањем ученика у наставни 

програм са посебним нагласком и освртом на садржаје  који се садрже у Завршном 

испиту, применом тестова и усменим испитивањем, а које су планирали на основу 

повратне информације са иницијалног процењивања у септембру.  

-Други део се реализује од почетка другог полугођа посебно предвиђеним часовима 

припремне наставе, када се наменски, у ову сврху сачињава распоред часова припремне 

наставе. 

-Трећи део се реализује по завршетку наставне године, траје десет дана (две радне недеље) 

и подразумева распоред часова по одељењу са фондом од 20 часова недељно, и то по 5 

часова из предмета српски језик и математика и по два из предмета биологија, историја, 

географија, физика и хемија). 
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ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 

Општи циљ: Школа реализује квалитетан програм припреме ученика за Завршни испит. 

Резултати ученика на завршном испиту показуjу оствареност стандарда постигнућа наставних предмета, 

односно оствареност очекиваних индивидуалних исхода учења. 

Школа континуирано доприноси бољим образовним постигнућима ученика.  

Резултати ученика на завршном испиту су на изнад нивоа републичког просека. 

Усвајање трајних и применљивих знања. 

Активности Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

верификације 

Исходи/Индикатори Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

Обезбеђивање уједначеног 

критеријума оцењивања и 

његове јавне доступности 

ученицима, родитељима и 

наставницима 

Стручна већа Септембар 

2023. 

По потреби 

на почетку 

сваке 

шк.год. 

Увид у 

записнике 

стр. Већа 

Школски сајт 

Критеријуми 

оцењивања су 

креирани на нивоу 

стручних већа 

школе. Објављени 

су на сајту Школе. 

Родитељи и 

ученици су 

информисани. 

Наставници их се 

придржавају. 

Друга 

половина 

септембра 

2023./дирек

тор  

Израда пробних тестова и 

реализација школских 

интерних тестирања 

ученика и провера 

школских постигнућа кроз 

интерно тестирање током 

године, а по узору на 

завршни тест и праћење 

напредовања ученика 

 

 

 

 

Наставници 

предмета који 

се полажу на 

Завршном 

испиту 

 

 

 

 

Од 

2024/2025. 

једном по 

полугођу 

 

 

 

 

Тестови, 

анализе 

тестирања 

Извештаји о 

интерном 

тестирању 

Реализована су 

интерна тестирања у 

духу ЗИ како би се 

ученици што боље 

припремили. 

Напредовање 

ученика се редовно 

прати кроз ово 

тестирање. У складу 

са анализама 

израђује се план 

подршке за ЗИ 

Ученици су у 

сваком смислу 

припремљени за ЗИ 

 

 

 

 

Крај 

школске 

2024/25./ 

наставници, 

директор, 

стр. 

сарадници 
Вредновање постигнућа 

ученика на пробним 

тестовима ради бољег 

планирања припреме 

ученика 

Континуирана примена 

тестова знања који су 

методолошки усклађени са 

завршним испитом 

Од другог 

полугођа 

2023/24. 

Примењују се 

прилагођени 

тестови у складу са 

методологијом ЗИ 

Крај 

школске 

2023/24./ди

ректор, 

педагог 

Повећати ниво квалитета 

наставе (активно учење, 

презентације, примена 

ИКТ-а у настави и сл.) 

Сви 

наставници 

Од октобра 

2023/24 

Припреме за 

час, чек 

листе, 

непосредан 

увид у 

наставни 

процес 

Ученици активно 

стичу знања на часу 

 

Прилагођавање стицања 

знања и оцењивања 

ученицима са тешкоћама у 

развоју 

 

 

 

 

 

Сви 

наставници 

који раде са 

Од 2023/24. 

стална 

активност у 

складу са 

потребама 

Ученици коjима jе 

потребна додатна 

образовна подршка 

остваруjу 

постигнућа у 

складу са 

индивидуалним 

 

 

 

 

Крај 

школске 

2024/25./ 
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овим 

ученицима, 

Тимови за 

додатну 

подршку, 

психолог, 

педагог 

циљевима 

учења/прилагођени

м образовним 

стандардима. 

Тим за ИОП 

директор, 

стр. 

сарадници 

Квалитативна и 

квантитативна анализа 

постигнућа ученика са 

доношењем предлога 

активности и мера за даљи 

рад 

Крај 

школске 

2024/2025. 

Анализа и 

предлог мера 

Корекција 

оперативних 

планова у складу са 

добијеним 

резултатима и мере 

за унапређење 

Израда плана припремне 

наставе по предметима  

Друго пол. 

Шк. 

2023/24. 

План, 

Распоред 

Израђен распоред 

доступан ученицима 

и родитељима 

Крај шк. 

2023/24./ 

стручни 

сарадници, 

директор 

Мотивисање ученика за 

похађање часова 

припремне наставе 

Анализа резултата ученика 

постигнутих на 

претходном завршном 

испиту 

Наставници 

предмета који 

се полажу на 

Завршном 

испиту 

Јун, август 

2023/24. 

Извештај-

анализа 

Урађена анализа и 

дат предлог мера за 

даљи рад 

Наставници

, стр. 

сарадници 

Упознавање родитеља и 

ученика са постигнућима 

ученика и анализом 

резултата ЗИ 

Одељењске 

старешине, 

предметни 

наставници, 

директор 

Јун сваке 

шк.год. 

Записници Родитељи и 

ученици упознати 

са резултатима 

Директор 

 

 

4. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

МЕРЕ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА ЗА 

УЧЕНИКЕ КОЈИМА ЈЕ ПОТРЕБНА ДОДАТНА ПОДРШКА 

ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

Општи циљ: У школи функционише систем подршке ученицима из осетљивих група и ученицима са изузетним 

способностима. 

 

Подршка ученицима, наставницима и родитељима у превазилажењу тешкоћа у учењу и социјализацији кроз 

унапређивање индивидуалних образовних планова.  

Планирање рада са надареним и талентованим ученицима кроз рад разноврсних слободних наставних активности, 

секција и укључивање у школска такмичења  

 

 

Специфични циљеви:  
Школа има успостављене механизме за идентификациjу ученика са изузетним способностима и ствара услове за 

њихово напредовање (акцелерациjа; обогаћивање програма). 

 

Циљ  

Активности 

Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

верификације 

Исходи/Индикатори Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

У сарадњи са 

ученицима осмислити 

програме и проширити 

спектар понуде 

Тим за 

обезбеђивањ

е квалитета 

и развој 

Септембар 

2023. 

Планови, 

извештаји, 

евиденција о 

броју ученика 

Широка понуда 

ваннаставних 

активности које 

одговарају 

Полугође и 

крај 

шк.2023/24 
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ваннаставних 

активности у 

зависности од 

интересовања ученика 

и могућности школе-

материјалних и 

кадровских ресурса 

школе, 

координатор

и пројеката 

Еко школа и 

Обогаћени 

једносменск

и рад, 

Ученички 

парламент 

Наставници, 

ученици, 

ОС, стручни 

сарадници 

интересовањима 

ученика. 

Ученици су 

укључени у 

велики број 

активности. 

Идентификација 

даровитих ученика 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одељењска 

већа, 

предметни 

наставници, 

стручни 

сарадници, 

Тим за ИОП 

Новембар 

2023. 

документација, 

записници, 

планови 

Идентификовани 

даровити ученици 

Израђен предлог 

планова за 

ученике 

Крај школске 

2023/24./коор

динаторТима 

за ИОП, 

стручни 

сарадници 
Увести иновативне 

методе у раду са 

надареним ученицима 

на часовима допунске 

наставе 

 

 

 

 

Од другог 

полугођа 

шк.2023/24. 

Планови, 

припреме, чек 

листе, 

извештаји 

Повећање броја 

ученика на 

додатној настави  

Часови су 

занимљиви и 

привлачни 

ученицима 

Мотивисање ученика 

за учествовање на 

такмичењима  

Повећање броја 

ученика је који 

желе да учествују 

на такмичењима  

Пружање адекватне 

подршке даровитим 

ученицима кроз 

увођење додатних 

задатака и активности 

и уопште додатно 

ангажовање 

наставника и ученика-

осмишљавање 

програма за ове 

ученике 

Израђени планови 

за надарене 

ученике у складу 

са индивидуалним 

талентима, 

вештинама и 

интересовањима 

ученика 

ОС, Тим за 

ИОП, Тимови 

за додатну 

подршку 

Сачињавање плана 

подршке за ученике на 

дужем кућном или 

болничком лечењу или 

су из другог разлога 

дуго одсутни као и 

реализација истог 

ОС 

Предметни  

наставници, 

стручни 

сарадници, 

Тим за ИОП 

По потреби  Израђен план 

подршке у складу са 

могућностима 

ученика 

Реализација  

ОС, Тим за 

ИОП, 

директор, 

стручни 

сарадници/у 

складу са 

потребом 

Организовање 

стручног 

акредитованог 

семинара за 

наставнике из области 

инклузије 

Директор 

школе, Тим 

за 

инклузију, 

Тим за 

стручно 

У току 

2024/2025. 

Потврде, 

извештаји, 

фотографије 

Наставници 

оспособљени за 

индивидуализациј

у и 

диференцијацију 

наставног процеса 

Крај 

шк.2024/25./ 

координатори 

Тимова за 

ИОП и 

усавршавање, 
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 усавршавањ

е 
 

директор 

Организовање 

подршке за родитеље 

деце којима је 

потребна додатна 

подршка у учењу 

 

психолог, 

одељенске 

старешине, 

Тим за 

инклузију 
 

У току 

2025/26. 
Извештај са 

организоване 

подршке 

Родитељи ученика 

са посебним 

потребама су 

едуковани- пружена 

им је помоћ и 

подршка 

Крај 

шк.2025/26./ 

координатор 

Тима за ИОП 

 

 

5. ЕТОС 

МЕРЕ ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ НАСИЉА 

 

ЕТОС 

 

Циљ  

У школи функционише систем заштите од насиља. Повећање степена безбедности и осетљивости у односу на 

сваки вид насиља-стварање безбедније средине за све актере образовно-васпитног рада 

Специфични циљеви: Школа организуjе активности за запослене у школи, ученике и родитеље, коjе су 

директно усмерене на превенциjу насиља. 

Школа организуjе посебне активности подршке и васпитни рад са ученицима коjи су 

укључени у насиље (коjи испољаваjу насилничко понашање, трпе га или су сведоци). 

 

Циљ  

Активности 

Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

верификације 

Исходи/Индикатори Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

Заштита ученика и 

безбедност 

Евидентирање сваке 

појаве насиља на 

одељењском нивоу- 

Формирање базе 

података о учесталости 

насиља првог нивоа и 

видовима непримереног 

понашања ученика 

 

ОС 

педагог 

Од октобра 

2023. 

једном 

месечно 

Попуњени 

формулари- 

база је 

формирана 

Ученици се у 

школи осећају 

пријатно и сигурно 

Формирана је база 

података о 

ситуацијама насиља 

1. нивоа  
 

На полугођу 

и крају сваке 

шк.год. 

Рад на платформи 

„Чувам те“ 

Унос и провера статуса 

пријава на платформи;  

Директор, 

педагог 

Стална 

активност- 

Недељно и 

по потреби 

Извештај  Школа редовно 

прати статусе на 

платформи и 

реагује по потреби 

Сарадња са спољном 

заштитном мрежом  

Сарадња са МУП-ом 

(Дежурство полицајаца 

и радионице) 

ОС,  

Педагог, 

директор  

По потреби 

у складу са 

распоредом 

полицајаца 

Записници, 

фотографије, 

извештаји 

Школа по потреби, 

у складу са 

Правилником 

укључује спољну 

мрежу у решавање 
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ситуација насиља 3. 

нивоа и кризних 

ситуација 

Одржане радионице 

Формирање вршњачког 

Тима- Медијација- 

Вршњачка подршка у 

решавању конфликата  

Координат

ор УП, 

ОС, 

стручни 

сарадници 

Октобар 

2023. 

Записници, 

планови, 

извештаји 

Ученици уз 

подршку психолога 

посредују у 

решавању 

вршњачких 

несугласица и 

конфликата 

На крају 

сваке 

школске 

године/дирек

тор, стручни 

сарадници 

 

 Рад са наставницима у 

примени 

процедура и формулара 

Поштовање и примена 

интерне и 

екстерне заштитне 

мреже 

Директор, 

педагог, 

секретар 

Стална 

активност 

 Благовремено и 

адекватно 

реаговање 

Рад на превенцији и 

усвајању асертивног 

понашања ученика у 

вршњачкој групи- 

Превентивне радионице 

на 

часовима одељењске 

заједнице, 

МУП радионице 

ОС, 

стручни 

сарадници,

представн

ици МУПа 

и других 

организац

ија 

Октобар, 

новембар, 

децембар, 

фебруар, 

април 

2023/2024 

И према 

могућности

ма у 

шк.2024/25 

и 2025/26.г. 

Записници, 

фотографије, 

извештаји 

Препознавање и 

правовремено 

адекватно 

реаговање на сваки 

облик насиља. 

Смањивање 

ситуација првог 

нивоа насиља 

Поштовање 

дефинисаног 

распореда дежурства и 

одговорност наставника 

у 

спровођењу истог 

Дежурни 

наставниц

и 

Од 

септембра 

2023. 

стална 

активност 

Свеска 

дежурства, 

извештај 

Тима за 

заштиту 

Дежурни 

наставници 

дежурају у складу 

са распоредом и 

задацима. Крига 

дежурства садржи 

потребне 

информације и води 

се уредно и 

благовремено.  

Израда квалитетних- 

конкретних и 

оперативних 

Индивидуалних планова 

заштите за ученике који 

су укључени у 2. и 3. 

ниво насиља 

ОС, 

стручни 

сарадници 

По потреби ИПЗ, 

Извештаји 

Индивидуални 

планови заштите су 

јасни са конкретним 

активностима 

Планови доприносе 

бољој реализацији 

ПВР 

Осмишљавање и 

реализовање активности 

за ученике обухваћене 

ПВР и ДКР 

ОС, предм. 

Наставници 

стр. 

сарадници 

Обрасци 

ПВР, ДКР, 

Извештаји 

 ОС, стр. 

сарадници 
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МЕРЕ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ САРАДЊЕ МЕЂУ УЧЕНИЦИМА, НАСТАВНИЦИМА И 

РОДИТЕЉИМА 

 

Циљ  

Активности 

Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

верификације 

Исходи/Индикат

ори 

Школа организуjе 

заједничке активности 

(манифестације, 

радионице, приредбе и 

сл.) са циљем јачања 

сарадње са родитељима. 

Директор, 

наставници, 

стручни 

сарадници 

2023/24 

2024/25 

2025/26. 

Фотографије, 

објаве, 

извештаји, 

непосредан 

увид 

Родитељи 

учествују у 

културним 

ативностима и 

хуманитарним 

акцијама 

Анимирање родитеља за 

учествовање у 

одређеним сегментима 

школског живота 

Директор, 

Савет 

родитеља, 

Школски 

одбор 

Од 2024/25 Записници 

Тимова 
Родитељи 

сарађују у 

оквиру 

Тимова-

професионалне 

оријентације и 

тим за развој, 

међупредметни

х компетенција 

Организовање 

едукативних предавања 

и радионица за ученике, 

родитеље и запослене 

Стручни 

сарадници, 

ОС, 

стручњаци 

ван 

установе 

 

2025/26. 

Према 

могућностима 

и раније 

 

Извештаји, 

фотографије 

Остваривање 

квалитетне 

сарадње и 

побољшање 

етоса кроз 

културни, 

забавни и 

едукативни 

програм за све 

интересне групе 

Организовање обука и 

радионица за ученике 

чланове вршњачких 

тимова, 

Психолог 2024/25. 

Учешће родитеља у 

Организацији школске 

славе Светог Саве 

Директор, 

ОС, 

родитељи 

2023/24 

2024/25 

2025/26. 

Учествовање родитеља 

и оквиру професионалне 

оријентације 

представљањем 

интересантних 

професија, организација 

посете радном месту и 

сл 

Тим за ПО, 

ОС, 

родитељи 

2025/26. 

Према 

могућностима 

и раније 

 

Успостављње система 

редовног информисања 

наставника, ученика и 

родитеља о 

активностима и 

делатностима школе – 

школски сајт и 

УП, Тим за 

сарадњу са 

породицом, 

администрат

ор сајта, 

секретар, 

стручни 

Стална 

активност 

Огласна 

табла, сајт, 

фејсбук 

Обезбеђивање 

доступности 

информација 

свим актерима у 

школи 
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друштвене мреже-

редовно ажурирање 

огласне табле за 

ученике и родитеље 

сарадници, 

рачуновођа, 

директор 

 

 

ПЛАН УКЉУЧИВАЊА РОДИТЕЉА 

 

Циљ  

Активности 

Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Упознавање родитеља са правима и обавезама и 

начином укључивања у рад школе 

ОС, секретар, директор 2024/25 

Индивидуални контакти са родитељима ОС, стручни сарадници, 

директор 

2023/24 

2024/25 

2025/26 

Утврђивање термина за Отворена врата и 

реализација посете родитеља школи 

ОС, наставници, 

стручни сарадници 

2023/24. два пута 

годишње и сваке 

наредне године 

Анкетирање родитеља по питању сарадње са 

школом у циљу унапређења квалитета рада 

Стручни сарадници 2024/2025 

Укључивање родитеља у процес професионалне 

оријентације ученика – родитељи као промотери 

одређених професија и занимања 

ОС, Тим за 

професионалну 

оријентацију, стручни 

сарадници 

2025/26 

Укључивање родитеља у планирање и споровођење 

спортских, културних и других ваннаставних 

активности 

ОС, директор Према 

могућностима 

Сарадња са родитељима деце којима је потребна 

додатна подршка 

ОС, Тим за ИОП, 

Стручни сарадници 

Стална активност 

Благовремено информисање родитеља о 

активностима и делатностима школе – школски 

сајт и друштвене мреже-редовно ажурирање 

огласне табле за родитеље 

Стручни сарадници, 

секретар, директор 
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6.  ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ РЕСУРСИМА 

 

Уз неговање квалитетног образовно-васпитног рада велика пажња поклања се безбедности 

ученика, очувању и уређењу школске средине. Деца бораве у чистом, пријатном и 

безбедном окружењу, где се о њиховом физичком и психичком развоју брину стручна 

лица. Објекат у којем бораве ђаци пружа осећај добре атмосфере за рад. 

Настава је организована тако да деца редовно присуствују настави, радионицама, у 

преподневној смени а одређеним ваннаставним активностима и активностима из 

школских пројеката, поподне, након што се заврши редовна настава. Настава је понекад 

амбијентална и одвија се у дворишту школе и околини. Са ученицима ради наставни кадар 

одговарајуће стручности и велике мотовосаности за напредовањем и увођењем новина у 

наставне процесе. 

Школа је опремљена технологијом како би сваки наставник имао потребна средства за 

рад. Сви обавезни документи су донети у процедури прописаној Законом и усклађени са 

новим Законом о основама система образовања и васпитања и Законом о основама 

образовања и васпитања. Развојни план сачињен је на основу извештаја самовредновања и 

резултата самовредновања. 

Директор школе планира активности у вези са организацијом рада школе и извештава 

Педагошки колегијум, Наставничко веће и Школски одбор о реализацијама тих 

активности. У школи се планирају и спроводе дежурства наставника и помоћних радника. 

У Школи је дефинисана организациона структура, дефинисане су процедуре избора и рада 

органа управљања, руковођења, саветодавних органа. Постоји Статут Школе, Правилник о 

организацији рада и систематизацији послова. У Школи су дефинисани стручни тимови и 

одређени су координатори стручних тимова и актива. Стручна тела и тимови формирани 

су у складу са личним афинитетима и компетенцијама запослених. 

Директор организује и води састанке Педагошког колегијума. Показује отвореност за 

промене и иницира иновације, уважава различита мишљења и у великој мери обезбеђује 

добру комуникацију међу запосленима. Директор развија партнерство са другим 

установама и локалном заједницом. Подржава запослене на конкурисање школе у оквиру 

разних пројеката из области образовања. 

Стручни органи школе прате и анализирају успех и владање ученика. Стручни сарадници 

остварују педагошко-инструктиван рад у скалду са планом рада и потребама школе у виду 

помоћи ученицима у савладавању тешкоћа у учењу и у виду помоћи одељенским 

старешинама у реализацији рада и решавања насталих проблема. Тим за самовредновање 

континуирано остварује самовреновање рада школе у складу са планом и прописима. 

Ресурси школе користе се у функцији унапређивања рада школе и образовно васпитне 

праксе. 
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ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ РЕСУРСИМА 

Циљ: Школа користи спољне ресурсе у сврху развоја предузетничког духа и компетенција 

Унапређивање рада Тимова школе 

Унапређивање школских ресурса 

Извођење неопходних радова, редовно одржавање зграде и стално обнављање наставних средстава. 

 

Циљ  

Активности 

Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

верификаци

је 

Исходи/Индикато

ри 

Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

Активирање родитеља да 

узму учешће у одређеним 

сегментима школског 

живота 

 

 

Савет 

родитеља 

Тим за сарадњу 

са породицом 

Директор, 

стручни 

сарадници, 

наставници 

 

Септембар 

и у току шк. 

2023/2024 

Непосредни 

увид, 

записници, 

извештаји, 

објаве, 

фотографиј

е 

Родитељи активно 

учествују и 

доприносе 

квалитету рада 

школе 

На крају 

шк.2023/24./

координатор 

за ШРП, 

директор 

Психолог, Тим 

за ПО, 

директор, ОС 

8. разреда 

Сарадња са средњим 

школама у сврху развијања 

предузетничких 

компетенција код ученика 

Децембар, 

април 

2023/24 

Остварена је 

сарадња са 

средњим школама 

Ученици развијају 

предузетничке 

компетенције 

На крају 

шк.2023/24./ 

координатор 

за ПО, 

психолог, 

директор 
Редовно вршење педагошко-

инструктивног увида и 

праћење образовно-

васпитног рада;  

 

 

 

 

 

 

 

 

Праћење реализације 

планова тимова и 

остваривање акционог плана 

из Школског развојног 

плана; 

 

Директор, 

стручни 

сарадници 

Октобар, 

новембар, 

децембар, 

март, 

април, мај 

сваке 

школске 

године 

 

 

 

На 

класифика

ционим 

периодима 

 

 

Чек листе, 

анализа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Непосредни 

увид, 

записници, 

извештаји 

Директор прати 

делотворност рада 

стручних тимова и 

доприноси 

квалитету 

њиховог рада.  

Тим за 

самовредновање 

остварује 

самовредновање 

рада школе у 

функцији 

унапређивања 

квалитета.  

Посете часовима 

наставних и 

ваннаставних 

активности, 

Остварују се 

активности из 

Развојног плана 

Редовно 

вршење 

педагошко-

инструктивно

г увида и 

праћење 

образовно-

васпитног 

рада;  

Праћење 

реализације 

планова 

тимова и 

остваривање 

акционог 

плана из 

Школског 

развојног 

плана; 

 

Реконструкција кровне 

конструкције, олука и 

фасаде  

Процена тренутног стања 

крова, фасаде и олука 

Извођење радова 

Директор, 

рачуновођа, 

инвеститори, 

донатори и 

извођачи 

радова 

2025/2026  

 

Документа

ција, 

извештаји, 

непосреда

Завршени радови 

на крову, олуцима 

и фасади 

Директор 
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Обезбеђивање потребних 

ресурса за извођење наставе 

У складу са материјалним 

могућностима вршити 

обнављање наставних 

средстава 

Директор у 

сарадњи са 

рачуновођом 

Стална 

активност 

н увид Обновљена 

наставна средства 
Директор 

 

ПЛАН СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НАСТАВНИКА, СТРУЧНИХ САРАДНИКА И 

ДИРЕКТОРА 

 

Циљ  

Активности 

Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Исходи/Индикато

ри 

Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

Припрема за стицање 

лиценце  

Наставници, 

стручни 

сарадници 

директор 

Почетак 

шк.године 

Стицање 

лиценце  

 

 

 

 

 

Крај школске 

године/Дирек

тор 

Консултације са менторима, 

стручним већима за област 

предмета и Стручном 

службом приликом 

годишњег и оперативног  

планирања  

 

 

 

Наставници и 

стручни 

сарадници без 

лиценце, 

ментори 

 

 

 

 

Током 

године 

Израда 

одговарајућих 

глобалних и 

оперативних 

планова  

Консултације са ментором, 

стручним већима за област 

предмета и стручном 

службом у планирању 

метода, облика, средстава за 

наставу и писању припрема 

за часове  

Избор 

адекватних 

метода,облика и 

средстава за 

наставу, 

адекватне 

припреме за час  

Израда предлога Правилника 

о СУ у установи 

Тим за СУ, 

педагог, 

секретар 

2023/24. Нацрт 

Правилника 

Полугође 

2023/24 

Израда личних планова 

стручног усавршавања за 

текућу шк. годину унутар и 

ван установе  

Наставници, 

стручни 

сарадници, 

директор 

 

 

 

 

 

Почетак 

шк.год 

Посотјање личих 

планова  

 

 

 

Крај школске 

године/Дирек

тор Израда предлога годишњег 

плана стручног усавршавања 

са семинарима који имају 

приоритет на основу плана 

стручних усавршавања и 

предвиђених финансијских 

средстава  

Наставници, 

стручни 

сарадници 

Директор  

Годишњи план 

стручног 

усавршавања 

(ван установе) на 

нивоу установе  

Формирање електронске 

базе стручниг усавршавања 

запослених 

Координатор 

Тима за СУ, 

информатичар 

2024/25. ЕЛ. База СУ Крај 

шк.2024/25 
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ПЛАН НАПРЕДОВАЊА И СТИЦАЊА ЗВАЊА НАСТАВНИКА И СТРУЧНИХ 

САРАДНИКА 

 

Циљ  

Активности 

Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Начини 

верификације 

Исходи/Индикатори Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

Упознавање 

Наставничког већа са 

условима стицања 

звања  

Директор Почетак 

шк.2024/25

године 

Записник са 

НВ 

Наставници су 

упознати са 

условима стицања 

звања  

Директор  

Израда и 

комплетирање 

портфолија 

наставника  

Наставници и 

стручни 

сарадници 

Почетак 

шк.год 

Портфолији Потпуна слика ос 

тручном 

усавршавању и 

напредовању 

наставника  

Формирање и 

ажурирање базе 

подата о стручном 

усавршавању 

наставника и 

стручних сарадника  

Координатор 

Тима за СУ, 

информатича

р 

2024/25 База 

података 

База података 

стручног 

усавршавања 

наставника и 

стручних сарадника  

 

ПЛАН УКЉУЧИВАЊА ШКОЛЕ У МЕЂУНАРОДНЕ РАЗВОЈНЕ ПРОЈЕКТЕ 

Циљ  

Активности 

Носиоци 

активности 

 

Временск

и 

оквир 

 

Начини 

верифика

ције 

Исходи/Индикатори 

Сачињавање Тима за пројекте  Наставничко 

веће 

Август 

2024/25 

Планови, 

анализе, 

записници 

Пројектна 

документа

ција, 

извештаји, 

фотограф

ије 

Повећан број предлога за 

конкурисање за ЕУ и друге 

пројекте  

Утврђивање критеријума зa 

аплицирање за пројекте и 

формулисање показатеља успеха  

Тим за 

пројекте, 

директор 

Прво 

полугође 

2024/25 

Школа аплицира за пројекте 

за које постоје реална 

очекивања да ће ,,проћи''  

Умрежавање са другим 

националним и иностраним 

школама и институцијама преко 

портала  

,, еTwinning’’  

 

 

Тим за 

пројекте 

Током 

године 

континуир

ано 

Развијена мрежа сарадње са 

другим школама у држави и 

окружењу  

Прављење базе података извора 

информација односно агенција које 

објављују пројекте у оквиру 

образовања  

Олакшано праћење 

фондација које објављују 

конкурсе за пројекте и 

извора финансирања`  

Праћење пројеката чији је циљ 

унапређење образовања  

на страницама фондације Темпус  

Тим за 

пројекте, 

директор 

Аплицирање на 

пројекте;већи број 

наставника учествује на 

семинарима фондације 

Темпус  

Израда плана похађања семинара 

за писање пројеката  
 

 

Прво пол. 

2024/25. 

Боља обученост наставника 

за писање пројеката, већи 

број апликација за пројекте  
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Писање и аплицирање на пројекте 

мобилности за наставнике и 

стручне сараднике у оквиру 

Ерасмус + програма Евроспке 

уније који обезбеђује финансирање 

пројеката у области образовања  

Тим за 

пројекте 

Током 

године 

Аплицирање на објављене 

конурсе, већи број 

наставника учествује и у 

програмина Европске уније  

 

 

МЕРЕ ПРЕВЕНЦИЈЕ ОСИПАЊА УЧЕНИКА 

 

Осипање се односи на децу која напуштају школовање, а нису завршила школску годину 

коју су започела, односно нису стекла право на издавање дипломе о завршеном разреду у 

основној школи и на децу која су завршила основну школу, али нису уписала средњу 

школу (не настављају школовање). Израдом и спровођењем овог програма школа 

примењује законске одредбе које се тичу спречавања осипања ученика (Закон о основама 

система образовања и васпитања, Закон о основном образовању и васпитању,). Школа 

утврђује постојање индивидуалних, породичних, школских и системских фактора који 

утичу на осипање у образовању и постојећих мера превенције. Сви запослени у школи ће 

настојати да унапреде квалитет наставе јер је квалитетна настава прилагођена сваком 

ученику један од најважнијих чинилаца успешног спречавања осипања јер спречава 

школски неуспех који је често окидач за превремено напуштање школе. Квалитет наставе 

ће се унапређивати кроз побољшање индивидуализације и диференцијације наставе.  

Такође, као једна од мера је и стручно усавршавање запослених у овој области и у том 

смислу похађање Обуке за планирање, спровођење и праћење мера за спречавање осипања 

ученика. 

 

Циљ  

Школа ствара услове за упис ученика из осетљивих група. 

Школа предузима мере за редовно похађање наставе ученика из осетљивих група. 

ЦИЉНА 

ГРУПА 

АКТИВНОСТИ 

РОДИТЕЉИ  ▪ Подршка ученика у повезивању својих родитеља и родитеља деце под ризиком од 

осипања ради информисања, рада на самопоуздању и осећању припадности;  

▪ Информисање родитеља о важности образовања;  

▪ Упознавање родитеља са могућношћу повратка деце у школу;  

▪ Помоћ родитељима у прикупљању средстава за одлазак деце на екскурзију и излете;  

▪ Подршка у укључивању родитеља у живот и рад школе кроз волонтирање и 

ваннаставне активности и јачање осећања припадности школи и локалној заједници;  

▪ Укључивање родитеља деце под ризиком од осипања у Савет родитеља и начин 

функционисања Школског одбора;  

▪ Едукација родитеља деце из депривираних средина о значају образовања за 

добробит детета;  

▪ Едукација родитеља о праву и начину за остваривање социјалне помоћи, дечијег 
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додатка и бесплатних уџбеника;  

▪ Учешће родитеља деце под ризиком од осипања на заједничким приредбама, 

манифестацијама и активностима школе;  

▪ Успостављање механизма успешне комуникације са родитељима деце која су под 

ризиком од осипања.  

 
УЧЕНИЦИ ▪ Укључивање ученика у осмишљавање спортских активности, плана екскурзија, 

такмичења...,  

▪ Чланови вршњачког тима пружају подршку ученицима под ризиком од осипања ( 

помоћ при изради домаћих задатака, помоћ у социализацији, помоћ у укључивању у 

различите активности на нивоу школе ).  

▪ Ангажовање чланова Транзиционог клуба у ситуацијама када ученици под ризиком 

од осипања треба да пређу у старије разреде где би чланови у року од неколико дана 

припремали ученике под ризиком о томе шта их чега од нових предмета, какав је 

систем оцењивања, какве им се могућности отварају.  

▪ Учешће ученика у промоцији сарадничког, групног приступа како би се охрабрило 

прососцијално понашање и повећао ниво сарадничког понашања који се заснива на 

поверењу.  

▪ Заједно са ученицима организовати радионице на којима се ради на разумевању 

осећања других и на тај начин радити на развоју емпатије.  
 ▪ Јачање наставничких капацитета за спровођење индивидуализоване и 

диференциране наставе.  

▪ Јачање капацитета наставника за давање позитивне повратне информације 

родитељима како би се јачало самопоштовање родитеља и његово поверење у школу, 

и како би се смањивало осећање неадекватности.  

▪ Сензибилисање наставника и обучавање о утицају депривиране средине на 

постигнућа као и на ризике од осипања ( кроз обуке, радионице ).  

▪ Обучавање наставника како да спрече дискриминаторско понашање друге деце и 

како да предупреде потенцијално насиље.  

▪ Јачање увида у наставничку одговорност за проблем осипања.  

▪ Обезбеђивање позитивне повратне информације за децу из депривираних средина 

од стране наставника како би се јачало њихово самопоштовање и самопоуздање.  

 

 

ПЛАН САРАДЊЕ И УМРЕЖАВАЊЕ СА ДРУГИМ ШКОЛАМА И УСТАНОВАМА 

УСТАНОВА АКТИВНОСТИ 
НАЧИН 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

РЕАЛИЗАТОРИ-

САРАДНИЦИ 

Министарство  

просвете, науке  

и технолошког  

развоја  

Школска управа 

Ниш  

Управа за 

образовање 

Сарадња са просветним 

саветницима и инспекторима ради 

израде школских законских 

докумената /Школски програм, 

Годишњи план, Развојни план, 

Израда правилника...  

Пружање 

саветодавне 

помоћи и 

подршке  

Директор  

Секретар  

Школски одбор,  

Савет родитеља,  

рачуновођа  

Сарадња са ШУ о питањима од 

значаја за остваривање улоге и 

циљева школе Организација 

општинских и окружних такмичења 

, Организација завршног испита за 

ученике 8.разреда  

Пружање 

саветодавне 

помоћи и 

подршке  

Директор  
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Локална заједница Финансирање планираних послова и 

активности, набавка наставних и 

дидактичких средстава Учешће 

ученика и наставника у 

обележавању важних датума на 

нивоу општине Медијана, као и  

представника општине у 

обележавању Дана школе, Светог 

Саве, као и других манифестација у 

школи  

Договор око 

начина 

реализације  

Директор  

Секретар  

Школски одбор,  

Савет родитеља,  

рачуновођа  

Завод за 

запошљавање 

Тестирање у вези професионалне 

оријентације, спровођење разних 

програма за приправнике (друга 

шанса и сл.), запошљавање, итд. 

 Директор, секретар 

Центар за 

социјални рад 

Свети Сава 

Сарадња у смислу тражења подршке 

у раду са појединим породицама и 

ученицима 

Пружање 

саветодавне 

помоћи и 

подршке 

Директор, стручни 

сарадници 

ИРК Сарадња у смислу добијања 

мишљења у вези са ученицима 

којима је потребна подршка 

Добијање 

мишљења 

Директор, стручни 

сарадници, Тим за 

ИОП 

Специјалне школе 

„Бубањ“ и „Царица 

Јелена“ 

Сарадња у смислу подршке у раду 

са ученицима којима је потребна 

подршка 

Пружање 

саветодавне 

помоћи и 

подршке 

Директор, стручни 

сарадници, Тим за 

ИОП 

Средње стручне 

школе и гимназије 

Сарадња у делу професионалне 

оријентације и развијања 

компетенција за предузетништво и 

сл.  

Посете и 

промоције 

школа, Сајам ПО 

Директор, ученици 8. 

разреда, ОС 

Предшколске 

установе у близини 

школе 

Сарадња са васпитачима 

предшколске групе ради упознавања 

са школом и презентације исте 

Организоване 

обостране посете 

Директор, ученици, 

учитељи 4. разреда 

Геронтолошки 

центар 

Сарадња на обострану корист и 

задовољство, како за кориснике за 

које наши ученици припремају 

пригодне програме тако и за 

ученике који овом приликом 

развијају различите позитивне и 

пожељне особине и осећања 

емпатије, хуманизма, толеранције 

Посета наших 

ђака поводом 

обележавања 

важних датума 

Директор, ученици, 

задужени наставници 

Завод за 

вредновање 

квалитета 

образовања и 

васпитања  

Организација пробног и завршног 

испита Организација тестирања 

ученика, анализа ЗИ  

Комуникација 

поводом начина 

реализације, 

анализа, вођење 

статистике  

Директор  

ПП служба  

Наставници  

МУП  Превентивни програми и предавања 

за ученике  

Безбедност ученика у саобраћају 

Пријава насиља у школи Сарадња 

приликом извођења екскурзија и 

полагања Завршног испита  

Одржавање 

предавања у 

школи, 

интервенција у 

решавању 

случајева 

насиља, подршка 

Директор Секретар 

Педагог Психолог 

Школски одбор Савет 

родитеља  
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при извођењу 

екскурзија и 

завршног испита  

МУП Превентивни програми и предавања 

за ученике везано за поступање деце 

и одраслих у случају природних 

непогода и опасности  

Одржавање 

предавања у 

школи, посета 

ватрогасне 

јединице 

Директор  

Педагог  

Психолог  

Одељенске старешине  

Дом здравља 

Саветовалиште за 

младе  

Превентивни програми и предавања 

за ученике Превенција злоупотребе 

психоактивних супстанци 

Патронажа и систематски прегледи 

 

Радионице у 

школи  

Редовне 

контроле у Дому 

здравља 

Директор  

Педагог  

Психолог  

Одељенске старешине  

 

 

ПЛАН САРАДЊЕ ШКОЛЕ СА ПРЕДШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА 

 

НАЗИВ 

АКТИВНОСТИ 

ОПИС АКТИВНОСТИ ВРЕМЕНСКА 

ДИНАМИКА 

РЕАЛИЗАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

Представљање 

и упознавање  

Представљање учитеља будућих одељења првог разреда 

васпитној групи предшколаца.  

Активност се реализује у предшколској установи, у договору 

са васпитачима предшколске групе. Учитељи заједно са 

својим ђацима претходно припремају мини програм који се 

фокусира на краткој презентацији Школе. Припремају, 

такође, симболичне поклончиће за децу предшколце које су 

сами израдили уз помоћ папира, картона, фломастера бојици, 

украсног и папира у боји, маказа и балона. 

Након сажетог представљања школе деци, следи 

представљање деце ђацима и учитељима (по систему: ја се 

зовем... и волим да радим...) Затим би уследила слободна 

интеракција међу децом, док учитељи и васпитачи договарају 

наредну активност и сарадњу. 

Прва 

половина 

децембра 

Учитељи 

будућих ђака 

првака, ученици 

и васпитачи 

Посета школи-

Новогодишња 

радионица 

На претходном сусрету учитеља и васпитача договорено је да 

предшколска група у пратњи васпитача посети Школу и 

упозна се са простором (распоредом учионица, библиотеке, 

фискултурне и свечане сале као и других школских 

просторија, зубне ординације и сл.) Договорено је и да 

васпитачи позову родитеље деце који су у могућности да 

пођу, и са децом разгледају школу и учествују у целокупној 

замишљеној активности. 

Након обиласка школе планирана је и организација 

радионице на тему предстојећег празника- Нове године, где 

би се ученици четвртог разреда дружили са предшколском 

децом, сарађивали око прављења честитки и новогодишњих 

украса које би наменили старим особама корисницима 

Геронтолошког центра. 

Последња 

недеља 

децембра 

 

Учитељи 

будућих ђака 

првака, ученици 

и васпитачи 

Информативни 

састанак 

Приликом овог сустрета стручни сарадник и учитељи 

четвртог разреда са неколико ученика би посетили вртић, у 

договору са васпитачима, уколико је могуће, на неком 

родитељском састанку у вртићу, и родитеље упутили укратко 

у живот и рад школе и у формалности везане за процедуру 

око уписа првака. 

Фебруар Стручни 

сарадник, 

учитељи, 

ученици и 

васпитачи 
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Маскембал Предшколци, њихови родитељи и васпитачи позвани су да 

присуствују великој приредби поводом обележавања Дана 

школе. Осим што ће бити једним делом посматрачи 

приредбе, планирано је и да учествују у завршном делу 

програма, тачније на маскембалу 

Од средине 

маја 

Учитељи 

будућих ђака 

првака, ученици 

и васпитачи 

 

ДРУГА ПИТАЊА ОД ВАЖНОСТИ ЗА РАЗВОЈ ШКОЛЕ 

 

 Активности Носиоци 

активности 

 

Временски 

оквир 

 

Исходи/Индикатори Време 

евалуације/ 

Одговорне 

особе за 

евалуацију 

Континуиран 

рад на брендирању 

и истицању 

обележја школе. 

Промоција 

успешности, 

стварања 

позитивне слике о 

школи 

позиционирање 

школе у медијском 

и јавном животу 

Истицање обележја школе- 

брендирање школе 

 Редовно ажурирање сајта 

школе; побољшање изгледа и 

функције сајта школе 

Сви актери школе 

Директор 

Администратор 

сајта 

Јавно 

објављивање на 

школском сајту и 

истицање на 

огласним таблама 

информација о 

организовању 

активности  

Стална 

активност 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мај, јун 

Повећање угледа школе 

и њена промоција; 

Истицање обележја 

школе- Мото школе 

Повећање угледa школе 

и конструктивне 

сарадње на свим 

нивоима, нарочито са 

родитељима и локалном 

самоуправом, 

Број посета сајту, 

количина материјала на 

сајту школе  

Директор 

школе  

  

Побољшање доступности 

информација запосленима, 

ученицима, родитељима и 

локалној заједници  

Број истакнутих 

информација  

Промоција и награђивање 

талентованих и успешних 

ученика и ученика генерације  

Промоција 

талентованих и 

успешних ученика. 

Мотивисање ученика на 

учешће у такмичењима  

5. Побољшање међуљудских 

односа и развијање сарадње на 

свим нивоима 

Органозовање 

семинара 

комуникацијских 

вештина 

Наставничке 

екскурзије, 

излети, студијска 

путовања 

Примена 

разрађених 

поступака 

прилагођавања на 
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нову школску 

средину за 

новопридошле 

наставнике и 

ученике 

 

 

 

Реализација 

Активности из развојног плана усмерене су на развој приоритетних области квалитета рада наше 

школе, а које су као такве одређене процесом самовредновања школе и екстерног вредновања 

школе. 

Развојни план садржи критеријуме и мерила за праћење остваривања развојног плана и служи као 

ослонац за израду Школског програма и Годишњег плана рада школЕ. 

Стручни актив за развојно планирање редовно ће се састајати и након израде плана и пратити присутност 

школе у медијима и имплементацију плана. Задатак Актива ће бити да, након усвајања плана од стране 

Школског одбора, активно ради на презентацији Развојног плана свим телима школе. Циљеви развојног 

плана уграђени су у Годишњи план рада школе кроз планове свих органа школе- руководећих, стручних и 

саветодавних. 

План ће бити флексибилан, допуне (анекси) су могући, у случају веће промене у закону или прописима или 

уколико се укаже нека друга потреба за истим. План је линија “водиља" која треба да буде смерница 

побољшања квалитета рада школе на задовољство родитеља, ученика, наставника, локалне управе и шире 

локалне заједнице. 

Након трогодишњег плана и рада на променама наше установе, зацртаће себи нови циљеви који и даље 

морају да прате целокупна дешавања и кретања у друштву, науци и животу. 

 

Евалуација 

Евалуација рада школе и реализације Акционог плана вршиће се два пута у току школске године, на 

полугодишту и на крају школске године, на седницама Наставног већа, Савета родитеља, Школског одбора, 

на родитељским састанцима, ЧОС – у, кроз самовредновање и екстерно вредновање. 

 

У Нишу, 15.09.2023. 

 

          Председник Школског одбора                                                                                    Директор 

                  Мирјана Василев                                                                                            Владимир Ристић
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